Dxnamis TSD

ERSATZTEILKATALOG

[September 2023]


https://www.sorgrollstuhltechnik.de

SﬁRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Grunddaten
e

Sehr geehrter Kunde,

auf den folgenden Seiten finden Sie eine komplette Liste aller Einzelteile aus denen dieser Rollstuhl gebaut wird.
Um eine korrekte Ersatzteillieferung zu gewahrleisten ist es notwendig, dass Sie uns bei der Bestellung zusatzlich
zur Artikelnummer folgende Informationen vom Typenschild zukommen lassen.

Far eine Beschreibung zum Typenschild und wo es an lhrem Rollstuhl zu finden ist, folgen Sie einfach diesem Link:

Typenschild finden

1. Seriennummer des Rollstuhls
Die Seriennummer ermgglicht uns, auf die Rollstuhlkonfiguration der urspringlichen Rollstuhllieferung zuzugreifen.

2. Sitzbreite, Sitztiefe und Rickenhdhe
Die Mafde auf dem Typenschild beziehen sich auf die Konfiguration der Ursprungslieferung. Sofern Maf3e nach der
Lieferung verandert wurden, beispielsweise durch Stuhlverbreiterung, benétigen wir die aktuellen Maf3e.

3. Unterschenkelldnge

Wir bendtigen die Unterschenkelldnge um die korrekte Version einiger Anbauteile auswahlen zu kbnnen,

die an das Maf der Unterschenkellange gebunden sind.

4, Rahmenfarbe

Bitte spezifizieren Sie die Rahmenfahrbe des Rollstuhls wenn Sie ein pulverbeschichtetes Ersatzteil bestellen.
Bitte geben Sie auch an, ob die Beschichtung matt oder glanzend ist.

5. Andere Anderungen nach der Auslieferung (Anbauartikel etc.)

Wir kdnnen von Anderungen die nach der Lieferung durchgefiihrt wurden nichts wissen. Wenn Sie nicht sicher
sind, ob Anderungen Einfluss auf benétigte Ersatzteile haben, informieren Sie uns bitte detailliert.

Abklrzungen:

Pos. Positionsnummer

Art.-Nr. Artikelnummer

M/1 erforderliche Menge pro Rollstuhl bzw. Baugruppe
SB Sitzbreite

ST Sitztiefe

RH Rickenhdhe

alt. alternativ

Erlduterungen:

Es k6nnen nur Artikel bestellt werden, die in der Spalte  Art.Nr. einen Nummerneintrag haben.

Bitte beachten Sie in der Spalte Variante die erforderlichen Bestellangaben, ohne die lhre Bestellung nur mit
Verzbégerung bearbeitet werden kann.

Die Angaben Links/Rechts sind immer auf die Fahrtrichtung bezogen.

Bei Unklarheiten oder Fragen rufen Sie uns einfach an, wir beraten Sie gerne.

SORG Rollstuhltechnik GmbH Co.KG
BenzstrafRe 3-5

68794 Oberhausen-Rheinhausen
Fon 07254 - 92790

Fax 07254 - 9279 10

info@sorgrollstuhltechnik.de
http://www.sorgrollstuhltechnik.de

Offnungszeiten:
Montag - Freitag 8.00 - 16.30 Uhr

Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.
Preise auf Nachfrage


mailto:info@sorgrollstuhltechnik.de
http://www.sorgrollstuhltechnik.de
https://sorgrollstuhltechnik.de/wp-content/uploads/2017/08/Typenschild_finden.pdf

SMI?G® Ersatzteilkatalog Dynamis TSD
] i

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Seite lll von IV

Rahmen
Rahmen 1
Rahmen fest verschweifSt, nicht méglich mit SB26 und 28 3
Sicherheitsrad 4
Ankipphilfe 20, 22 und 24 Zoll 6
Ankipphilfe 16 Zoll 7
Beinstiitzen
Beinstiitzenaufnahme und Raster 9
Beinstiitze Standard 11
FuBplatte verstellbar 12
Mechanismus fiir SpitzfuRfederung 14
Beinstitze fir kleine Unterschenkellangen 15
Mechanismus flr SpitzfuRfederung bei kleiner Unterschenkellange 17
Wadenpolster 18
FuBschale 19
Sitz
Sitzrahmen 20
Gasdruckfeder Sitzkantelung inkl. Halter 22
Sitzschale 23
Sitzschalenpolster 25
Universalsitzplatte 26
Abduktionskeil 27
Therapietisch Variante 1 (seitlich wegklappbar) 28
Therapietisch Variante 2 (an Armpolster gesteckt) 29
Riicken
Riicken 30
Rickenfihrung 32
Riickenflihrungstraverse 33
Kopfstiitze dynamisch 36
Kopfstiitze standard 38
Schiebebiigel 39
Gurtadapter unten 41
Gurtadapter oben 42
Seitenpelotten 43
Seitenpelotten fix fir ERGO-Schale 45
Seitenteil
Armpolster 46
Armpolster 260 x 80 mm 48
Radschutz lang 50
Radschutzhalter kurz 51
Radschutz 16 Zoll 52




SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Inhaltsverzeichnis
T

Inhaltsverzeichnis

Seite IV von IV

Lenkrad
Lenkradadapter 53
Lenkradgabel 55
Lenkrader 56
Antriebsrad
Adapterplatte 16 Zoll 57
16 Zoll Rad 58
Radstandsverlangerung 59
Trommelbremsanker 60
Antriebsrader 61
Bereifungen 62
Greifringe 63
Greifringliberziige 64
Speichenschutz 65
Bremsen
Kniehebelbremse 67
Kniehebelbremse fiir 16 Zoll Rad 68
Bremshebelverlangerungen 69
Bremsgriff Trommelbremse 70
Zubehor
2-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss 71
4-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss 72
Brustschultergurt 73




STRG

©

]

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Rahmen

Seite 1 von 73

Rahmen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1+2 1 59760102 Rahmenteil Gr. 1/2, rechts, X=508 Farbe, Lange X
0.B. 1 59760101 Rahmenteil Gr. 1/2, links, X=508 Farbe, Lange X
1+2 1 59760202 Rahmenteil Gr. 3, rechts, X=538 Farbe, Lange X
0.B. 1 59760201 Rahmenteil Gr. 3, links, X=538 Farbe, Lange X
1+2 1 59760302 Rahmenteil Gr. 4, rechts, X=578 Farbe, Lange X
0.B. 1 59760301 Rahmenteil Gr. 4, links, X=578 Farbe, Lange X
2 1 Anschlagstopfen

3 2 58760100 GDF-Traverse SB, Farbe

4 1 583401SB Traverse fir Sitz bei ST>40 cm (Sitzbreite angeben)

4-8 3 583499 Montageset Traverse an Rahmen

5 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35

6 2 Sattelscheibe 12/6,2x2,5

7 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

8 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

9-12 2 583501 Traversenadapter oben, schwarz

10 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x40

11 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

12 1 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,3 - A2

13 1 Sattelscheibe ¢12/6,2x2,5

14-17 2 59760110 Flhrungslasche inkl. Montagezubehér

15 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

16 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

17 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

18 1 59760502 Rahmenbogen rechts, geschlossener Rahmen Farbe

0.B. 1 59760501 Rahmenbogen links, geschlossener Rahmen Farbe



Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Rahmen

Seite 2 von 73

19 2 59760504 Verbindungsrohr oben bei geschlossenem Rahmen
Verbindungsrohr oben bei geschlossenem Rahmen

20-22 2 583499 Montageset Traverse an Rahmen

20 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35

21 2 Sattelscheibe ¢12/6,2x2,5

22 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

23-25 1 59752502 Bremsschiene lang anschraubbar, inkl. Montagematerial

24 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

25 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Rahmen Seite 3von 73
]

Rahmen fest verschweiflt, nicht méglich mit SB26 und 28

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1+2 1 59761101 Rahmen Gr. 1/2 verschweil3t, X=508mm SB, Farbe, Lange X
1+2 1 59761201 Rahmen Gr. 3 verschweil3t, X=538mm SB, Farbe, Lénge X
1+2 1 59761301 Rahmen Gr. 4 verschweildt, X=578mm SB, Farbe, Lange X
2 1 Anschlagstopfen
3-6 2 59760110 Fiihrungslasche inkl. Montagezubehor
4 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30
5 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4
6 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
7 1 59760502 Rahmenbogen rechts, geschlossener Rahmen Farbe
8 1 59760501 Rahmenbogen links, geschlossener Rahmen Farbe
9 2 59760504 Verbindungsrohr oben bei geschlossenem Rahmen
Verbindungsrohr oben bei geschlossenem Rahmen
10-12 2 583499 Montageset Traverse an Rahmen
10 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35
11 2 Sattelscheibe 912/6,2x2,5
12 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6




SRE

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Rahmen Seite 4 von 73

Sicherheitsrad

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-20 1 721501 Sicherheitsrad 90° Form, wegschwenkbar 16", 20/22" (186/205) incl. Halter
und Montagematerial

1-20 1 721502 Sicherheitsrad 90° Form, wegschwenkbar 24", 22"(M) (186/225) incl. Halter
und Montagematerial

1 1 72150106 Kippschutzhalter Aluminium, schwarz, fir Sicherheitsrad

2-5 1 7215010699 Montageset fur Kippschutzhalter

2 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35

altern. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x40

altern. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x55

altern. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x60

altern. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x65

3 2 Buchse D16/6,2x21 Bei Ankipphilfe

4 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

5 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

6-20 1 72150001 Sicherheitsradblgel 90° Form, (186/205) fur 20/22 Zoll, vormontiert, incl. bei 16" Radern
Feder, Auftritt und Rad @50mm

6-20 1 72150002 Sicherheitsradbtigel 90° Form, (186/225) fuir 22"(M)/ 24 Zoll, vormontiert, incl.
Feder, Auftritt und Rad g50mm

6 1 Kippschutzbugel

7-13 1 72150107 Zugfeder fiir Sicherheitsrad 13,5x2x113 kpl. (incl. Buchse, Stopfen,
Befestigungsmaterial kpl. oben und unten )

8 1 Distanzhulse 18,4mm

9 1 Stopfen mit Lamellen fir Rohr 22x1-2, schwarz

10 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

11 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

12 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M4x30

13 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M4

14 1 72150104 Auftritt Kippschutz Kunststoff, schwarz

15 1 720004 Rad fir Kippschutz 50, Nabenbreite18 mm, PU-grau incl. Montagematerial

16-20 1 72150101 Halter Sicherheitsrad (Kunststoff schwarz) fiir Rad 50 mm, incl.
Montagematerial

17 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M4x30

18 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M4



20 1

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x40
Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

Rahmen

Seite 5von 73




®
S@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Rahmen Seite 6 von 73

]

Ankipphilfe 20, 22 und 24 Zoll

\‘ - \\ i
N ~
\\ ['i p |
o \
- - i
‘__,_-—'—ﬂ_-._‘- E: Ira \
|
A
________._.—-—-"" ~
- N
~

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-6 7407 Ankippbiigel gerade 165mm, schwarz, bei groen Antriebsradern bei 20", 22" und 24" Antriebsradern
Ankipphilfe bei 20", 22" und 24" Antriebsradern

740102 Tauchkappe (Ser Set)

Sattelscheibe ¢12/6,2x2,5

Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

1
1
1
2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x40
2
2
2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

o bk~ W N




®
S@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Rahmen Seite 7 von 73

]

Ankipphilfe 16 Zoll
pe R & \ l\_‘/,..--'—-i\\
™ ~
\
s |
J
e e T
Py W. '
- M |
[ﬁ' 1
RN S
3 4
2
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-5 1 740705 Ankippbtigel 12" gerade 120mm, schwarz fiir Loop bei 12" Hinterradern bei 16" Hinterradern
1 1 Ankipprohr 12"
2 1 740102 Tauchkappe (Ser Set)
3 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30
4 2 Sicherungsscheibe S6 - FST
5 2 Sattelscheibe 912/6,2x2,5



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen Seite 8 von 73

]

Beinstiitzenaufnahme und Raster




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen
]

Seite 9 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-2 1 40540101 Mittelteil Beinstutzenanbindungsadapte, schwarz (Sitz- bzw. Rahmenbreite ab RB30, RB
angeben) bei Dyn. Beinstiitze

altern. 1 Beinstutzenaufnahme RB26/28 RB

2 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16

3 2 40540102 AuRenaufnahme fir Beinstiutzenanbindungsadapter, schwarz bei Dyn.
Beinstitze

4-7 2 40540103 Zapfen fir Schwenkaufnahme bei Dyn. Beinstitze

5 2 Gewindehlilse M6x20,5

6 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x10

7 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x12

8-11 2 40540104 Rastbolzenhalterung incl. Montagematerial bei Dyn. Beinstiitze

9 4 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

10 4 Sicherungsscheibe S6 - FST

11 4 Scheibe verstarkt @14/6,2x2

12 2 Rastbolzen M10

13-18 2 40540105 Abdeckungseinheit fiir Schwenkaufnahme beidseitig incl. Montagematerial

13 1 Verbindungsblech DYN, rechts

14 1 Verbindungsblech DYN, links

15 3 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

16 3 Sicherungsscheibe S6 - FST

17 1 Gewindebuchse M6x30

18 2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

19 2 40540201 Schwenkaufnahme fiir Dyn. Beinstlitze, vormontiert

20-22 1 40540204 Rohrbogen rechts fiir Dyn. Beinstitze incl. Stopfen und Gleitlager (Sitz- bzw. RB
Rahmenbreite angeben)

0.B. 1 40540203 Rohrbogen links fiir Dyn. Beinstiitze incl. Stopfen und Gleitlager (Sitz- bzw. RB

Rahmenbreite angeben)

21 1 Stopfen mit Lamellen fir Rohr 22x1-2, schwarz
22 2 Gleitlager zylindrisch @12x@8x6mm
23-27 1 40540301 Doppelrohrschwenker fiir Dyn. Beinstiitze (Farbe angeben) ab RB30, MalR Sitzplatte bis
FuBplatte, Farbe
altern. 1 FuRteilhalter BSI RB26/28
24 4 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x40
25 4 Sattelscheibe ¢12/6,2x2,5
26 4 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2
27 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
28-30 2 40540302 Beinstiitzenrohr fiir Dyn. Beinstltze 240 mm incl. Fihrungsring Mal Sitzplatte bis FuBplatte 23-38cm
0.B. 2 40540303 Beinstitzenrohr fir Dyn. Beinstltze 300 mm incl. Fihrungsring Mal Sitzplatte bis FuBplatte 39-46cm
29 1 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr 18x1-2, schwarz
30 1 Flhrungsring
31-37 2 40540305 Dynamikfederset fiir Dyn. Beinstiitze -eine Seite- (Sitz- bzw. Rahmenbreite
angeben)
31 2 Bolzen Zugfeder oben DYN
32 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x25
33 2 Zugfeder, 2,1x14,1x76, n27 RB26-42
altern. 2 Zugfeder, 2,2x14,2x75,2, n25,5 RB44-50
34 2 Bolzen fur Zugfeder
35 1 Einlegefiihrungsteil
36 1 Sicherungsscheibe S6 - FST
37 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x20
38-40 2 405022 Klemmring POM @40x15 incl. 3 Gewindestifte



40 3

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M4x20
Gewindestift mit Innensechskant I1SO 4027 (DIN 914), M5x8

Beinstiitzen

Seite 10 von 73




SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen Seite 11 von 73
T

Beinstiitze Standard
Mal Oberkante Sitz bis Oberkante Ful3platte: 31 - 45 cm

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-4 1 40551200 FuBplatte durchgehend fiir nach hinten hochklappbare Beinstiitze, Aluprofil SB, Farbe
230 mm Tiefe (Rahmenbreite angeben)

2 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x30

3 4 Buchse (#14/5,2x6

4 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5

5-10 2 400103 FuBplatten-Gelenkhalter 100/20 fiir durchgehende FuRplatte inkl.
Montagezubehor

6 1 401107 Lamellenstopfen fir Vierkant 15x15, schwarz, Set 4 Stilick

7 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35

8 1 Distanzklemme

9 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

10 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

11+12 1 690101 Zugschnapper 6/M10x1x31 mit Arretierung

12 1 Sicherungsring 10, DIN 471




SORG

FuBplatte verstellbar

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Beinstiitzen

Seite 12von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-4 1 40551400 Fussauflage 230mm geteilt, inkl. Montagezubehdr RB, Farbe; links/rechts,
Héhendistanz 9 oder 18mm
2 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x16 ohne Hohendistanz
3 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3
4 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5
5-9 1 40551405 FuRauflagemittelteil fir Beinstiitze breitenanpassbar, schwarz
(Rahmenbreite/Sitzbreite angeben)
6 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x30
7 4 Scheibe DIN 7349 - 5,3
9 4 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3
8 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5



®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen Seite 13 von 73
]

10-15 2 400103 FuBplatten-Gelenkhalter 100/20 fiir durchgehende FuRplatte inkl.
Montagezubehor

11 1 401107 Lamellenstopfen fir Vierkant 15x15, schwarz, Set 4 Stiick

12 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35

13 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

14 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

15 1 Distanzklemme




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen Seite 14 von 73
T

Mechanismus fiir SpitzfuRfederung

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-12 2 40540401 FuBplattentrdger 100/20 incl. Federmechanik fur SpitzfuRfederung
2 2 401107 Lamellenstopfen fir Vierkant 15x15, schwarz, Set 4 Stilick

3 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x30

4 1 Schraubenaufnahme

5 15 Tellerfeder DIN 2093 - B 16

6 1 Scheibe DIN 7349 - 5,3

7 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

8 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35

9 2 Scheibe gestanzt - 96,4/12x1,6-PA schwarz

10 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

11 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

12+48- 2 40540402 Anbindungselement ¢19,2/40x36mm fir SpitzfuRfederung

11



SORG

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen

Beinstiitze fiir kleine Unterschenkelldngen

Seite 15von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-3 1 40551200 FuBplatte durchgehend fiir nach hinten hochklappbare Beinstiitze, Aluprofil SB, Farbe
230 mm Tiefe (Rahmenbreite angeben)

2 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x20

3 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5

4-21 1 40540500 Anbauset fur kurze Unterschenkelldnge bei Dyn. Beinstiitze (ohne FuBplatte)

4 2 40540501 Doppelsattel bei Dyn. Beinstiitze flr kurze Unterschenkellangen

5-9 2 40540502 Reduzierungsrohr bei Dyn. Beinstitze fur kurze Unterschenkelldngen

6 2 Zylinderschraube 1SO 4762 (DIN 912) M6x70

7 2 Sattelscheibe ¢12/6,2x2,5

8 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

9 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

10-15 2 400103 FuBplatten-Gelenkhalter 100/20 fiir durchgehende FuRplatte inkl.
Montagezubehor

11 2 401107 Lamellenstopfen fir Vierkant 15x15, schwarz, Set 4 Stiick

12 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35

13 1 Distanzklemme

14 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

15 1 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

16 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

17+18 1 690101 Zugschnapper 6/M10x1x31 mit Arretierung

18 1 Sicherungsring 10, DIN 471

20 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x30

19-21 2 40540503 Distanzleiste bei Dyn. Beinstitze fir kurze Unterschenkelldngen

21 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5




Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Beinstiitzen

Seite 16 von 73



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen Seite 17 von 73
T

Mechanismus fiir SpitzfuBfederung bei kleiner Unterschenkelldnge

e

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 2 40540501 Doppelsattel bei Dyn. Beinstitze fiir kurze Unterschenkelldangen

2-6 2 40540502 Reduzierungsrohr bei Dyn. Beinstitze fur kurze Unterschenkelldngen
3 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x70

4 2 Sattelscheibe ¢12/6,2x2,5

5 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

6 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

7-19 2 40540401 FuBplattentrager 100/20 incl. Federmechanik fiir SpitzfuRfederung

8 2 401107 Lamellenstopfen fir Vierkant 15x15, schwarz, Set 4 Stiick

9 1 Zylinderschraube 1SO 4762 (DIN 912) M5x30

10 1 Schraubenaufnahme

11 15 Tellerfeder DIN 2093 - B 16

12 Scheibe DIN 7349 - 5,3

Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5
Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35

Scheibe gestanzt - 6,4/12x1,6-PA schwarz

1
2
2
2
16 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4
1
1
1
2

17 Scheibe verstirkt @14/6,2x2

18 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

19 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

20+14- 40540402 Anbindungselement 19,2/40x36mm flr SpitzfuRfederung

19

21-23 2 40540503 Distanzleiste bei Dyn. Beinstitze fir kurze Unterschenkelldngen
22 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x30

23 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5



SORG

Wadenpolster

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Beinstiitzen

Seite 18 von 73

Variante:

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung:

1-8 1 40300700 Wadenauflage zweiteilig, Polster ca. 12x9 cm, Dicke ca. 2 cm, incl. Bezug SB 26/28
schwarz kpl. mit Halterung

altern. 1 40300701 Wadenauflage zweiteilig, Polster ca. 15x10 cm, Dicke ca. 2 cm, incl. Bezug ab SB 30
schwarz kpl. mit Halterung

1-3 1 40300702 Wadenpolsterhalterung 310 mm incl. Klemmplatte kpl

altern. 1 40300703 Wadenpolsterhalterung 220 mm incl. Klemmplatte kpl. SB 26/28

1 1 Wadenklemmplatte

2 1 Wadenpolsterhalter ab SB 30

3 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x8

altern. 2 40300705 Wadenpolster ca. 15x10x2 cm incl. Bezug schwarz ab SB 30

4-8 2 40300805 Wadenpolster ca. 12x9x2 cm incl. Bezug schwarz SB 26/28

5 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x16

6 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

7 2 Scheibe DIN 7349 - 5,3

8 2 Bezug 12x9 SB 26/28

altern. 2 Bezug 15x10 ab SB 30




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Beinstiitzen Seite 19 von 73
T

FuBschale

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-6 2 40551501 FuRschale GroRRe 1 (125x80) bis ca. FuBbreite 6,5 cm, schwarz incl.
Montagematerial

altern. 2 40551502 FuRschale GroRe 2 (145x100) bis ca. FuBbreite 8 cm, schwarz incl. erst ab SB/RB 32cm
Montagematerial

altern. 2 40551503 FuBschale GroRe 3 (165x120) bis ca. FuRbreite 9,5 cm, schwarz incl. erst ab SB/RB 34cm
Montagematerial

2 1 Anschweifmutter C - M5x7,5

3 1 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M5x10

4 1 Sicherungsscheibe S5 - FST

5 1 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4

6 1 Scheibe verstarkt D14/d7,4x2

7-13 2 40201501 FuBschalengurt Gr.1 vorne/hinten (2-teilig komplett mit Polster) incl.
Montagematerial zur Montage an FuRschale

altern. 2 40201502 FuBschalengurt Gr.2 vorne/hinten (2-teilig komplett mit Polster) incl.
Montagematerial zur Montage an FuRschale

altern. 2 40201503 FuRschalengurt Gr.3 vorne/hinten (2-teilig komplett mit Polster) incl.

Montagematerial zur Montage an FuRschale



®
S-@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Sitz Seite 20 von 73
]

Sitzrahmen
11 [1 L
N e
n T
SR, ’
) N
{; |H- viin |-‘:
o Yl 'L]|nl r
AU L =5
‘,:l o u:,lk-llh'w:_l l”' | B l.,’-" - H]
. Ilwr.l“l J_- f WA
T§\;\-: v .'II JARS ) uﬂ
\\\k\u",;r\“ (ij ||
\-.
~ "
S
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1+2 1 19290100 Sitztragerahmen Dynamis (Sitzbreite, RahmengroRRe angeben) ab SB30, RG
altern. 1 Sitzrahmen Gr.0 bei RB26/28, ST angeben
2 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16
3-8 2 19290110 Hohenverstelllasche Sitz incl. Montagematerial an Rahmen Dynamis TSD
4 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x50
5 2 Sattelscheibe 12/6,2x2,5
6 2 Sattelscheibe schwarz Nenn-g 24/6
7 2 Scheibe verstirkt @14/6,2x2
8 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
9-15 2 19290111 Gelenkbuchse 12,9/6x53mm fir Sitzkantelung incl. Montagematerial ab RB30
altern. 2 Gelenkbuchse RB26/28
10 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x75
11 1 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4
12 2 Distanzbuchse D18/d13,2x10
13 1 Passscheibe DIN 988 - 12x18x0,5 bei Bedarf
14 1 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4
15 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6



SRS

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Sitz

Seite 21 von 73

Gasdruckfeder Sitzkantelung inkl. Halter




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Sitz
]

Seite 22 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1+10 1(2) 19290001 Gasdruckfeder 200N/79 mm Hub fiir Sitzkantelung inkl. Auslésekopf RG 1-3
altern.  1(2) 19290004 Gasdruckfeder 200N/91 mm Hub fir Sitzkantelung inkl. Auslésekopf RG 4

2-4 1 190503 Passschraube M8x35 SW13 inkl. Montagezubehor

3 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 8,4 - PA schwarz

4 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M8

5-9 1 192504 Montagezubehdr GDF Sitz an Gegengalter

5 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x55

6 2 Distanzbuchse @16x2x11

7 1 Diszanzbuchse @#10x2x45

8 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4

9 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

10 1 190521 GDF-Auslosekopf kpl.

11-18 1 192505 Gegenhalter Gasdruckfeder kpl., inkl Montagematerial

11-15 2(1) 19250104 Distanz fur GDF-Gegenhalter

0.B. 1 Halter fir GDF-Streben M6

12 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x40

13 2 Sattelscheibe 912/6,2x2,5

14 2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,3 - A2

15 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

16-19 2 GDF-Strebenlasche

17 2(1) Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x55 (1 Stuck) bei ST 32 Beinstiitzen
Anbau mittig

0.B. 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20 mit Tuflock, schwarz bei ST 32 Beinstiitzen Anbau mittig

verzinkt

18 2(1) Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4 (1 Stiick) bei ST 32 Beinstiitzen
Anbau mittig

19 2(1) Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6 (1 Stlick) bei ST 32 Beinstltzen
Anbau mittig

20-23 1 192702 GDF-Aufnahme oben Gr.1

21 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x30

22 2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

23 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

24-28 1 190512 Bedieneinheit fiir GDF mit Auslosehebel kurz inkl. Zug, Hille, Anschlussteile

24 1 190513 Handausldsehebel fir Gasdruckfeder ohne Feststeller bei einfacher Gasdruckfede

25-28 1 190514 Seilzug 1,3x2000mm inkl. Hille und Anschlussteile fiir Auslosung

Gasdruckfeder

25 2 352412 AbschluBhiilse gedreht aus Metall, 5, Endkappen

26 1 352013 AuRenhiille fur Bremszug schwarz, 150 cm lang

27 1 190517 Innenzug fur Gasdruckfeder $1.3x2000, Einfachnippel

28 1 352005 Endkappe fir Innenziige 1-1,5 mm Set 2 Stiick

29 1 190502 Seilzugverteiler (mit Singlezug und Anschlussziigen)




SRE

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Sitz

Seite 23 von 73

Sitzschale
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-18 1 69820000 Sitzschalenkorpus aus Aluminium incl. Bohrbild, angepasst an MafRe (Sitzbreite, SB, ST, RH, Farbe
Sitztiefe, Rickenhohe, Farbe angeben)
1-5 1 69820300 Sitzblech Sitzschalenkorpus, Mittelteil des Sitzes (Sitzbreite, Sitztiefe, Farbe SB, ST, Farbe
angeben)
2 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x30
3 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x35
4 4 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2
5 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
6-9 1 69820402 Seitenblech Sitzschalenkorpus, rechts (Sitztiefe, Farbe angeben) ST, Farbe
0.B. 1 69820401 Seitenblech Sitzschalenkorpus, links (Sitztiefe, Farbe angeben) SB, RH, Farbe
7 3 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x16
8 3 Scheibe verstirkt @14/6,2x2
9 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
10 1 69820202 Ruckenwinkelblech Sitzschalenkorpus, rechts (Sitzbreite, Rickenhdhe, Farbe SB, RH, Farbe
angeben)
0.B. 1 69820201 Ruckenwinkelblech Sitzschalenkorpus, links (Sitzbreite, Rlickenhohe, Farbe
angeben)
11-14 2 69821001 Hulsenmutter M6/SW24 incl. Montagematerial (Scheiben, Schraube)
12 2 Scheibe D30/d15,25x1
13 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6éx14, Tuflock
14 1 Abdeckstopfen
15-18 1 69820100 Riickenblech Sitzschalenkorpus, Mittelteil des Riickens (Sitzbreite, SB, RH, Farbe
Rickenhodhe, Farbe angeben)
16 6 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x16
17 6 Scheibe DIN 7349 - 5,3



Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5

Sitz

Seite 24 von 73



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Sitz Seite 25 von 73
]

Sitzschalenpolster

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

0.B. 1 891002 Sitzformteil, anatomisch geformt, incl. Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 891001 Sitzformteil, anatomisch geformt, ohne Bezug SB, ST

0.B. 1 891003 Wechselbezug fir Sitzformteil, anatomisch geformt SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 891004 Inkontinenzbezug fiir Sitzformteil, anatomisch geformt SB, ST

0.B. 1 45820602 Polster ERGO fiir Seitenblech inkl. Bezug, rechts ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 45820601 Polster ERGO fiir Seitenblech inkl. Bezug, links ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 45820604 Bezug fiir ERGO-Seiten, rechts ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 45820603 Bezug fur ERGO-Seiten, links ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 89130100 Ruckenformteil, anatomisch geformt, mit Bezug SB, RH, Bezugsfarbe
0.B. 1 89130101 Riickenformteil, anatomisch geformt, ohne Bezug SB, RH

0.B. 1 89130201 Bezug fiur Rickenformteil, anatomisch geformt SB, RH, Bezugsfarbe

Stoffmuster XX
Betex schwarz |20

Betex blau 21
Betex rot 22
Betex grau 23

Betex grin 24
Betex gelb 25
Betex orange |27

Alle Stoffmuster kbnnen unter www.sorgrollstuhltechnik.de angesehen werden.



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Sitz Seite 26 von 73
]

Universalsitzplatte

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-5 1 19290400 Universalsitzplatte fiir Dynamis TSD (Sitzbreite, SB, ST, Farbe
Sitztiefe, Farbe angeben)

Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x40
Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x40
Scheibe 1SO 7093 (DIN 9021) - 6,4

Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

u AW N
B INNN




SRE

Abduktionskeil

Pos.: Menge: Artikelnr:

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

—5

Artikelbezeichnung:

Abduktionskeil GroRe S, kpl., Halter mit Polster inkl. Montageteile
Abduktionskeil GroBe M, kpl., Halter mit Polster inkl. Montageteile

Sitz

Seite 27 von 73

Variante:

Abduktionskeil GroBe L, kpl., Halter mit Polster inkl. Montageteile

Abduktionskeilpolster GroRe S (93x66x90 mm) incl. Montageschrauben

Abduktionskeilpolster GrofRe M (113x82x100 mm) incl. Montageschrauben

LxBxH 93x66x90 mm
LxBxH 113x82x100 mm

Abduktionskeilpolster GréRe L (128x92x100 mm) incl. Montageschrauben

Montagezubehor Abduktionskeil an Haltewinkel

LxBxH 128x92x100 mm

Spanplattenschr. Flachrund m. Kreuzschl. 5x35 vz

Sicherungsscheibe S5 - FST

Scheibe 1SO 7093 (DIN 9021) - 5,3

Haltewinkel fiir Abduktionskeilpolster, schwarz

Klemmstiick

Gewindestange M6/MS8 kpl.

Klemmteil - GesdaRpelotte, 4kt 15x15x30

Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M8

Aufnahme mit Flanschlasche

Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x50
Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

110 1 1952
0B. 1 1953

0B. 1 1954

1 1 195002
0B. 1 195003
0B. 1 195004
2-4 19500299
2 3

3 3

4 3

5 1 195101

6 1

7-9 1

8 1

9 1

10 1

11 2

12 2

3 2

Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6




SRS

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Sitz

Therapietisch Variante 1 (seitlich wegklappbar)

Seite 28 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-20 1 9204XX Therapietisch Variante 1 seitlich wegklappbar kpl., GroRe

1 1 920030 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.1, BXT 45x36 cm (ohne Montageset) max. SB30
0.B. 1 920031 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.2, BXxT 59x45 cm (ohne Montageset max. SB44
0.B. 1 920032 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.3 (B70xT50) max. SB50
0.B. 1 920033 Therapietisch Gr.1 (B50xT40) Holz

0.B. 1 920034 Therapietisch Gr.2 (B60xT50) Holz

2-20 1 9204 Montagezubehér Therapietisch Variante 1 kpl. (ohne Tisch)

2 2 Tragkonsole umlegbar 15x35x200

3 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x20

4 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x8

5 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

6 1 920402 Zsb. Tragrohr inkl. Stopfen

7 2 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr g20x1-2, schwarz

8-13 1 92040403 Klemmteil inkl. Montagezubehor

9 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

10 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35

11 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

12 1 Vierkantmutter DIN 557 — M6

13 1 Sattelscheibe ¢ 12/5x2.5

14-15 1 920404 Klappbugelrohr inkl. Profilrohr-Endstopfen

15 2 620105 Stopfen fiir Profilrohr

16-20 1 920405 Rohraufnahme, Schweif3teil, rechts inkl. Montagezubeh6r Rohraufnahme

0.B. 1 920406 Rohraufnahme, Schweif3teil, links inkl. Montagezubehor Rohraufnahme

0.B. 2 920407 Rohraufnahme, SchweiRteil inkl. Montageset

17-20 2 92040599 Montagezubehor Rohraufnahme

17 1 7-Sterngriff 32 - M8x15 AuBengewinde, schwarz

18 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x20

19 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

20 3 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 5,3



SRE

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Sitz

Therapietisch Variante 2 (an Armpolster gesteckt)

Seite 29 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-14 1 9207XX Therapietisch Variante 2 an Armpolster kpl. GroRe

1 1 920030 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.1, BXT 45x36 cm (ohne Montageset) max. SB30
0.B. 1 920031 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.2, BXT 59x45 cm (ohne Montageset max. SB44
0.B. 1 920032 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.3 (B70xT50) max. SB50
2-14 2 9207 Montagezubehor Therapietisch Variante 2 an Armpolster

2 4 920705 Tragkonsole steckbar 15x61x120

3-4 1 92070599 Montagezubehor Tragkonsole

3 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x20

4 4 Anschweifmutter C - M5x7,5

5+79 1 920702 Tragrohr Ro 20x3x400 inkl. Montagezubehor

6-9 1 920704 Tragrohr Ro 20x3x450 inkl. Montagezubehor

7 2 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr g20x1-2, schwarz

8 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x30

9 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

10-14 1 920405 Rohraufnahme, Schweif3teil, rechts inkl. Montagezubeh6r Rohraufnahme

10-14 1 920406 Rohraufnahme, Schweil3teil, links inkl. Montagezubehor Rohraufnahme

11 1 7-Sterngriff 32 - M8x15 AuRRengewinde, schwarz

11-14 2 92040599 Montagezubehor Rohraufnahme

12 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x20

13 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

14 3 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)-A5,3



SORG

Riicken

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Riicken

Seite 30 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-3 1 61820500 Riickenbogen, schwarz fiir Dynamis inkl. Montagematerial an Sitzrahmen SB/RB

2 4 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20

3 4 Sicherungsscheibe Nord-Lock M6

4-7 1 61820702 Rickeneinheit fiir Dynamis bei RH50 cm SB/RB, Farbe
0.B. 1 61820701 Rlckeneinheit fiir Dynamis bei RH43 cm SB/RB, Farbe
5 2 Bolzen DIN1434 8x30

6 2 Passscheibe DIN988 - 8x14x1

7 2 Splint DIN94 2x20

8-13 1 61820900 Stahlfederdampfereinheit fir Dynamis Ricken inkl. Federspannschlissel

9-10 1 61820902 Federspannschliisselfiir Spannschliissel inkl. Scheibe

10 1 Schlisselscheibe

11 2 Hilsenmutter KS-Dampfer

12 2 Linsenkopfschraube M6x12 KS-Dampfer



Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Kunststoffscheibe D18xd8x4 KS-Dampfer

Riicken

Seite31von 73



®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken Seite 32 von 73
T

Riickenfiihrung
Q2 ke Eﬁ — §
~ é_g = T fCY
RS — e !
- al |
e — L=
,.1
| | @ JI “hi
] —_—— ] -
A SNy @
| = R\' N - l I| |
| | _______——-_' | |
| [ -1 | |
| | 3 | '
| | | |
| o
. |
| -
I .
i i | |
| 1
| i |
| 1
| i |
! |
| i |
| 1
by Q |
| | e — - =-1h |
Q 1 | . = 1'II| 7 |
| I ) ?‘ﬁ 4] f '
., I __':_‘_____———"_ ! |
\,F !,_- - = AR "__"'F; | = i
Ly
| | -] ﬁ.:"!jj_ 4:‘_‘:_’ | = | i
g ) b
i { .f/ R x'—l— ==
. | == L ~|
£E - | o == '
! .* , ; | I@
| | |
b o
! ! . h .-d—':;ﬂ‘ﬁ
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-3 4 60040107 Klemmschelle @24 fiur Dynamis-Riickenfiihrung
2 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16
3 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
4-5 2 60040104 Rohr fir Dynamis-Riickenfiihrung
5 2 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr $22x1-2, schwarz




®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken Seite 33 von 73
T

Riickenfiihrungstraverse

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-12 1 60040100 Rickenflhrung fir Dynamis kpl. (Traverse, Gleiter, Klemmung) SB/RB

1-4 1 60040103 Ruckenflhrungstraverse, schwarz fiir Dynamis SB/RB

2 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20

3 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

4 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

5+7-10 1 60040102 Gleiter rechts fur Riickenfiihrungstraverse fur Dynamis inkl. Klemmung

6-10 1 60040101 Gleiter links fuir Rickenfihrungstraverse fir Dynamis inkl. Klemmung

7 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20

8 1 Buchse @8x1x12,3mm

9 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

10 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

11+12  2(1) 60040110 Exzenterspanner rot, flir Dynamis Riickenklemmung bei RB28 und 32 nur ein
Exzenterhebel

altern. 1 gekirzter Extenterhebel M6x30 bei RB26 und 30




Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

Riicken

Seite 34 von 73



Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

SORG

Riicken Seite 35 von 73

Kopfstiitze dynamisch

. y-—Bei RH40 bis RH 50

a Befestigung der Stabi-platte
an der Rickenplatte mit
MEx25




SRE

Pos.: Menge: Artikelnr:

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken

Artikelbezeichnung:

Seite 36 von 73

Variante:

1-16 1 68622100 Dynamisch gefederte Kopfstiitze Modell 1 (Polster muschelférmig
213x135mm), kpl. mit Haltestange héhenverstellbar und Klemmbhalter

altern. 1 68622300 Dynamisch gefederte Kopfstiitze Modell 3 (Polster bogenférmig 225x100mm),
kpl. mit Haltestange hohenverstellbar und Klemmhalterung

altern. 1 68622400 Dynamisch gefederte Kopfstiitze Modell 4 (Polster bogenférmig 300x150mm),
kpl. mit Haltestange héhenverstellbar und Klemmbhalterung

altern. 1 68600831 Kopfstutzenpolster Modell 1, 213x145 mm muschelférmig

altern. 1 68600833 Kopfstutzenpolster Modell 3, 225x100 mm bogenférmig

1 1 68600834 Kopfstiitzenpolster Modell 4, 300x150 mm bogenformig

0.B. 1 68605001 Kopfstiitzenbezug, wasch- und wechselbar aus Trevira (Bitte Kopfstiitzenform, Farbe
Kopfstitzenmodell+Bezugsfarbe auswahlen)

2 3 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x20

3 3 Federring DIN 127 - A5

4-7 1 68620140 Kopfstiitzengehause-dynamisch, vormontiert

2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x30

6 2 Scheibe DIN 7349 - 5,3

7 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5

8+9 1 68600801 Haltestange 500mm fiir Kopfstiitzen

0.B. 1 68600802 Haltestange 700mm fir Kopfstiitzen

9 2 Stopfen mit Lamellen fur Vierkantrohre, schwarz, 15x15

10-19 1 68620145 Halterungsset Dynam. Kopfstitze an ERGO-Riicken (Uni-Halter, Distanz,
Stabilisierungsfiihrung)

10411 1 68620146 Uni-Halter offfen 15x15, schwarz fiir Kopfstiitze/Ges6Rpelotte

11 1 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz

12-15 1 68620106 Distanzplatte fur Kopftstiitzen Uni-Halter

13 4 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20

14 4 Scheibe I1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

15 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

16-19 1 68620107 Stabilisierungsfiihrung flr Haltestange Dyn. Kopfstiitze

altern. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x25

17 1 Gewindestift m. Schlitz - M6X5 - PA

18 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

19 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

Modell 1 |Modell 3 Modell 4 |

)

[ muschelférmig

|[bogenformig - klein | bogenformig - grof




Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken Seite 37 von 73

SORG

Kopfstiitze standard

) el S b , = ll=——Bei RH40 is RH50
— J i@ Doan 4 G Befestigung der Stabiplatte
18 fem T i an der Rickenplatte mit
17— M6x25




STRG

-_J-. Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken Seite 38 von 73
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-15 1 686021 Kopfstutze Modell 1 kpl., Polster 213x145mm, muschelférmig Nr. 21, Lange der Haltestange
altern. 1 686023 Kopfstiitze Modell 3 kpl., Polster 225x100mm, bogenférmig Nr. 23, Lange der Haltestange
altern. 1 686024 Kopfstiitze Modell 4 kpl., Polster 300x150mm, bogenformig Nr. 24, Lange der Haltestange
1-5 1 686031 Kopfstutzenpolster Modell 1, 213x145 mm muschelférmig kpl. Nr. 21
altern. 1 686033 Kopfstiitzenpolster Modell 3, 225x100 bogenférmig kpl. Nr. 23
altern. 1 686034 Kopfstutzenpolster Modell 4, 300x150 bogenférmig kpl. Nr. 24
0.B. 1 68605001 Kopfstutzenbezug, wasch- und wechselbar aus Trevira (Bitte Kopfstiitzenform, Farbe
Kopfstutzenmodell+Bezugsfarbe auswahlen)
2 1 Kopfstutzen-Anbindung 4 kt - Rohr 15x15
3 1 Stopfen mit Lamellen fiir Vierkantrohre, schwarz, 15x15
4 3 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x20
5 3 Federring DIN 127 - A5
6+7 1 68600801 Haltestange 500mm fir Kopfstiitzen
0.B. 1 68600802 Haltestange 700mm fir Kopfstiitzen
7 2 Stopfen mit Lamellen fur Vierkantrohre, schwarz, 15x15
8 1 403110 Klemmhebel verstellbar M6x20, schwarz
9+10 1 GesaBpelotte Uni-Halter
10 1 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz
11-14 1 Distanz fuir Kopfstiitzenaufnahme
12 4 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20
13 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4
14 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
15-18 1 Stabilisierungsplatte
16 1 Gewindestift m. Schlitz - M6X5 - PA
17 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x30
altern. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x25
18 2 Sicherungsscheibe S6 - FST
Modell 1 |Modell 3 Modell 4 |

0

| muschelformig

|[bogenformig - klein

|bogenférmig - grof |




SRE

Schiebebiigel

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

14

&

Riicken

Seite 39 von 73

(D4

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-14 1 653100 Schiebebligelgriff ausziehbar, winkelverstellbar SB, MafR} X
1-4 1 653002 Schiebebligel gekropft vormontiert SB, Mald X
1b+2b+ 1 653001 Schiebeblgelgriff 90° vormontiert, Bei SB40 — 46 wenn SB, Mal’ X
3+4 Schiebegriffklemmhalter am Riickenrohr montiert ist.
1 1 653006 Schiebeblgelgriffhalfte links, gekropft bis SB 46 cm
1b 1 653009 Schiebeblgelgriffhalfte links, 90° abSB 48 cm
2 1 653007 Schiebebligelgriffhalfte rechts, gekropft bis RB 46 cm
2b 1 653010 Schiebebugelgriffhalfte rechts, 90° abSB 48 cm
3 1 653004 Stahlrohr inkl. Nieten SB
4 2 653005 Rohriberzug - Gummi 260 mm
5 4 653406 Stopfen fiir Mutter M6 inkl. Sechskantmutter
6 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
7-10 2 652220 Winkelverstellelement Metall 307° kpl. mit Exzenterspanner und

Montagezubehor
8 1 652224 Exzenterspanner Lange 35 mm M6x22, schwarz (inkl. Feder, Hutmutter,

Scheibe, Hiilse)
9 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x25
10 2 Federring DIN 127 - A6
11-14 2 653105 Profilrohrstiitze 380 mm fiir Schiebebligelgriff inkl. Sterngriff



®
S@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken Seite 40 von 73

]

12-14 2 653106 5-Sterngriff 340-M6x25 soft incl. Montagematerial (Sattelscheibe, Scheibe)
13 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4

14 2 Sattelscheibe schwarz Nenn-¢ 24/6




®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken Seite 41 von 73
]

Gurtadapter unten

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-3 1 78010501 Gurthaltebolzen fir Klemmschellen incl. Montagematerial

2 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x25

3 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

4-6 1 78011107 Klemmschnalle, Metall incl. Montageschraube fiir Rehagurte

5 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x20

6 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken Seite 42 von 73
]

Gurtadapter oben

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-4 1 780102 Gurthalter 200 mm, incl Montageschrauben SB 26-30

altern. 1 780103 Gurthalter 260 mm, incl Montageschrauben

altern. 1 780104 Gurthalter 320 mm, incl Montageschrauben

altern. 1 780105 Gurthalter 380 mm, incl Montageschrauben

2 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x16

3 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

4 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

5+6 1 68620147 Uni-Halter offen 15x15, schwarz fir Gurtadapter incl. Klemmhebel M6x15r

6 1 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz

8-11 2 78011107 Klemmschnalle, Metall incl. Montageschraube fiir Rehagurte

altern. 2 Klappschloss f. Gurt 25mm

9 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x14 Klappschloss Bodypoint
altern. 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x16 Klappschloss f. Gurt 25mm
10 1 Scheibe verstirkt @14/6,2x2

11 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6



SRS

Seitenpelotten

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken

Seite 43 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 68590102 Halterung anpassbar Gr.1 fir rechte Seite (ohne Polster) bis max. 35kg
0.B. 1 68590101 Halterung anpassbar Gr.1 fir linke Seite (ohne Polster) bis max. 35kg
altern. 1 68590202 Halterung anpassbar Gr.2 fir rechte Seite (ohne Polster)

0.B. 1 68590201 Halterung anpassbar Gr.2 fur linke Seite (ohne Polster)

2-12 1 68590119 Anbindungset Seitenpelotten an ERGO-Riicken Dynamis

2 1 Gewindeplatte Gr. 1

0.B. 1 Gewindeplatte Gr.2

3 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x16

0.B. 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x16

4 1 C-Schiene

5 2 C-Profil-Endstopfen

6 1 Versteifungswinkel

7 1 Klemmleiste

8 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x12

9 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

10 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x16

11 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

12 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5

13-15 1 68590104 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1 (10 x 7 cm)

0.B. 68590105 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1 (10 x 9 cm)

0.B. Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1 +2 (12 x 9 cm)

0.B. 2 68590106 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1+2 (12 x 9 cm)

0.B. 1 68590204 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (15 x 10 cm)



®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken
]

0.B.
14

68590205 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (18 x 13 cm)
Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x16

Seite 44 von 73

0.B. Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x16

0.B. Sicherungsscheibe S6 - FST

16 68590103 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (4,3 cm) fur Halterung Gr.1

1
2
2
15 2 Sicherungsscheibe S5 - FST
2
1
1

0.B. 68590203 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (5,5 cm) fur Halterung Gr.2




SRE

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Riicken

Seitenpelotten fix fiir ERGO-Schale

Seite 45 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-9 2 68598201 Halterung FIX gerade Gr.1 fir Seitenpelotte, schwarz incl. Versteifungswinkel
und Gewindeplatte

0.B. 2 68598202 Halterung FIX gerade Gr.2 fiir Seitenpelotte, schwarz incl. Versteifungswinkel
und Gewindeplatte

2 1 Gewindeplatte Seitenpelotte fix

3 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

4 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

5 2 Scheibe verstarkt @14/6,2x2

6 1 Versteifungswinkel

7 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x16

8 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

9 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5

10-12 1 68590104 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1 (10 x 7 cm)

0.B. 1 68590105 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1 (10 x 9 cm)

0.B. 1 68590106 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1+2 (12 x 9 cm)

0.B. 1 68590204 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (15 x 10 cm)

0.B. 1 68590205 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (18 x 13 cm)

11 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x16

0.B. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

12 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

0.B. 2 Sicherungsscheibe S6 - FST



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Seitenteil Seite 46 von 73
]

Armpolster

s—@ -

5 |
(=
(>
(o
ﬁ:} /
13 12
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-15 1 45820902 Armpolster, 175 mm lang winkelverstellbar mit Halter 67 mm kpl. rechts
o.B. 1 45820901 Armpolster, 175 m lang winkelverstellbar mit Halter 67 mm kpl. links
0.B. 1 453202 Armpolster 240 mm lang winkelverstellbar mit Armpolsterhalter, kpl. mit
Halter 67mm rechts
0.B. 1 453201 Armpolster 240 mm lang winkelverstellbar mit Armpolsterhalter, kpl. mit
Halter 67mm links

0.B. 1 45821101 Armpolster, 370 mm lang winkelverstellbar mit Halter 160 mm kpl. links
1-4 1 450009 Armauflage gerade 175x50x26/83mm, schwarz, incl. Montagematerial
altern. 1 45821102 Armpolster, 370 mm lang winkelverstellbar mit Halter 160 mm kpl. rechts
altern. 1 450007 Armauflage gerade 240x50x26-M5/164mm, schwarz incl. Montagematerial
altern. 1 450010 Armauflage gerade 370mm
2 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x35
3 2 Sicherungsscheibe S5 - FST
4 2 Sattelscheibe ¢ 12/5x2.5
5 1 45320201 Armlehnenstiitze 150 mm -WKL
6-9 1 45320302 Armpolsteraufnahme kpl. rechts (incl. Stopfen und Klemmhebel)
0.B. 1 45320301 Armpolsteraufnahme kpl. links (incl. Stopfen und Klemmbhebel)
altern. 1 45152202 Armpolsteraufnahme kpl. rechts 135 mm (incl. Stopfen und Klemmbhebel)
0.B. 1 45152201 Armpolsteraufnahm kpl. links 135 mm (incl. Stopfen und Klemmhebel)
7 1 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz
8 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
9 2 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr $20x1-2, schwarz
10-15 1 45320102 Armlehnenaufnahme 67mm rechts, kpl. bis ST32
0.B. 1 45320101 Armlehnenaufnahme 67mm links, kpl. bis ST32
0.B. 1 45320104 Armlehnenaufnahme 160mm rechts, kpl. Farbe, ab ST34
altern. 1 45320103 Armlehnenaufnahme 160mm links, kpl. Farbe, ab ST34
11 1 403110 Klemmhebel verstellbar M6x20, schwarz
12 1 Distanz fur Armlehnenaufnahme
13 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14
14 4 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 5,3
15 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5




Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Seitenteil

Seite 47 von 73



SRE

Armpolster 260 x 80 mm

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Seitenteil

Seite 48 von 73

‘8713 [k?:& '.\?;
‘:T@j)::}— ﬂ_‘:ilfj J
W—Pﬁ:s- @’ )
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-17 1 45330202 Armlehnen, mit hohen-, winkelverstellbarem Armpolster PU 260 x 80 mm und ST
Halterung, rechts
0.B. 1 45330201 Armlehnen, mit héhen-, winkelverstellbarem Armpolster PU 260 x 80 mm und ST
Halterung, links
1-4 1 450015 Armauflage gerade, 260x80x30/170, schwarz
2 2 Spanplattenschr. Flachrund Innensechskant 4x20
2 Sicherungsscheibe S4 - FST
4 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14
5+6 1 45330205 Aufnahmeblech fiir Armauflage 260x80/130, schwarz
6 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x8
7 1 45320201 Armlehnenstiitze 150 mm -WKL
8-11 1 45330204 Armpolsteraufnahme kpl. rechts fir Armauflage 260x80 (incl. Stopfen und
Klemmhebel)
0.B. 1 45330203 Armpolsteraufnahme kpl. links fiir Armauflage 260x80 (incl. Stopfen und
Klemmbhebel)
9 1 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz
10 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
11 2 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr $20x1-2, schwarz
12-17 1 45320102 Armlehnenaufnahme 67mm rechts, kpl. bis ST32
0.B. 1 45320101 Armlehnenaufnahme 67mm links, kpl. bis ST32
0.B. 1 45320104 Armlehnenaufnahme 160mm rechts, kpl. Farbe, ab ST34
0.B. 1 45320103 Armlehnenaufnahme 160mm links, kpl. Farbe, ab ST34
13 1 403110 Klemmhebel verstellbar M6x20, schwarz
14 1 Distanz fur Armlehnenaufnahme
0.B 1 Distanz f. Armlehnenaufn. Lang
15 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x12 bei ERGO-Seitenteil
0.B 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14




17

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Scheibe ISO 7089 (DIN 125)-A5,3
Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

Seitenteil

Seite 49 von 73




SORG

Radschutz lang

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Seitenteil

Seite 50 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-5 1P 521002 Radschutzhalter 20/22" rechts/links
altern. 1P 521004 Radschutzhalter 24" rechts/links
2 1 52100202 Distanz fur Radschutzhalter, schwarz

3 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35

4 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

5 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

6-10 1 5210 Radschutz

7 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M4x10

8 2 Federring DIN 127 - A4

9 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 4,3

10 2 Anschweifmutter C - M4x6



SORG

Radschutzhalter kurz

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Seitenteil

Seite 51 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-5 1P 521002 Radschutzhalter 20/22" rechts/links
altern. 1P 521004 Radschutzhalter 24" rechts/links
2 1 52100202 Distanz fur Radschutzhalter, schwarz

3 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35

4 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

5 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

6-10 1 52110102 Radschutz kurz, rechts, inkl. Montagematerial

0.B. 1 52110101 Radschutz kurz, links, inkl. Montagematerial

7 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M4x10

8 2 Federring DIN 127 -A 4

9 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 4,3

10 2 Anschweiffmutter C - M4x6




SRS

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Seitenteil

Seite 52 von 73

Radschutz 16

Pos.: Menge: Artikelnr:

Zoll

Artikelbezeichnung: Variante:

1-5 1 52110102 Radschutz kurz, rechts, inkl. Montagematerial
0.B. 1 52110101 Radschutz kurz, links, inkl. Montagematerial
2 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M4x10
3 2 Federring DIN 127 -A 4
4 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 4,3
5 2 AnschweifSmutter C - M4x6
6-7 2 52100201 Radschutzhalter 16" inkl. Montagematerial
2

Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35




SRS

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Lenkrad

Seite 53 von 73

Lenkradadapter

Pos.: Menge: Artikelnr:

18

21 25 22

Artikelbezeichnung: Variante:

1-9 2 280506 Lenkradadapter Alu, Spurfixierung, kpl.

0.B. 2 280500 Lenkradadapter Alu, kpl.

1 1 280507 Lenkradadapter Alu, Spurfixierung,

altern. 1 280501 Lenkradadapter Aluminium

2 2 200011 Rillenkugellager $28/12 6001z

3 1 280504 Dampferelement

4 1 280030 Abdeckkappe

5 1 280503 Exzenterscheibe

6 1 Zylinderschraube 1SO 4762 (DIN 912) M5x12
7 1 Sicherungsscheibe S5 - FST

8 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A5,3

9 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5
10+12- 2 280520 Montageset Lenkradadapter Alu 330




®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Lenkrad Seite 54 von 73
]

10+12- 2 280521 Montageset Lenkradadapter Alu @30 fir Verbreiterung 20mm

16

10+12- 2 280522 Montageset Lenkradadapter Alu @30 fiir Verbreiterung 40mm

16

10 1 280505 Halbschale LRAD - R15

11 1 280513 Spurverbreiterung 20mm

altern. 1 280514 Spurverbreiterung 40mm

12 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x45

altern. 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x65 Spurverbreiterung 20mm
altern. 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x85 Spurverbreiterung 40mm
13 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x50

altern. 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x70 Spurverbreiterung 20mm
altern. 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x90 Spurverbreiterung 40mm
14 1 Sicherungsscheibe S8 - FST

15 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 8,4

16 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M8

17-18 1 282107 Kappe 35x10, schwarz eloxiert inkl. Montageschraube

18 1 Senkschraube mit Torx ISO 14581 M6x20 vz, schwarz

19 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M8

20 2 285103 Druckfederstiick M8x19 incl. Mutter und Kappe Spurfixierung

21-25 1 285003 Spurverriegelung kpl. Spurverriegelung

21 1 Fixierstift Spurverriegelung

22 1 Aufnahme Fixierstift Spurverriegelung

23 1 Zugknopf Lenkradverriegelung Spurverriegelung

24 1 Gewindestift mit Innensechskant ISO 4026 (DIN 913), M5x8

25 1 Druckfeder 0,55x5,5x23,7

Achtung: Wenn eine Lenk- und Schiebehilfe oder Riickhaltesen am Rollstuhl angebaut sind, bitte bei

Bestellungen von Ersatzteilen angeben.



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Lenkrad Seite 55 von 73
ElaE

Lenkradgabel
L
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 2 2841 Lenkrad-Gabel Alu lang 164x45 mm, 4 Loch
0.B. 2 2842 Lenkrad-Gabel Alu mittel 126x45 mm, 4 Loch
0.B. 2 2845 Lenkradgabel breit, Alu 130x60mm, 2-Loch nur bei Artikel 2807
2 2 282104 Lenkachse $12x65,1 mm
0.B. 2 285101 Lenkachse 65 mm fir Spurfixierung
0.B. 2 285001 Lenkachse 65 mm fiir Lenkradverriegelung
3+4 2 282120 Montageset Lenkradachse an Lenkradgabel Alu (Scheiben, 6-kt Mutter)
3 3 Scheibe DIN 1440 - 10x20x2,5
4 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M10
5-6 2 282107 Kappe 35x10, schwarz eloxiert inkl. Montageschraube
6 2 Senkschraube mit Torx ISO 14581 M6x20 vz, schwarz



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Lenkrad
ElaE

Lenkrader

Seite 56 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 2805 Lenkrad 5 Zoll PU

0.B. 2 2809 Lenkrad 5 Zoll Vollgummi

0.B. 2 2834 Lenkrad 5 Zoll PU transparent mit Leuchtdioden

0.B. 2 2836 Lenkrad 5 Zoll Vollgummi schwarz, mit Alufelge

0.B. 2 2802 Lenkrad 5,5 Zoll Vollgummi, grau

0.B. 2 2803 Lenkrad 6 Zoll PU

0.B. 2 2811 Lenkrad 6 Zoll Vollgummi

0.B. 2 2838 Lenkrad 6 Zoll Vollgummi schwarz, mit Alufelge

0.B. 2 2808 Lenkrad 6 Zoll luftbereift

0.B. 2 2813 Lenkrad 7 Zoll Vollgummi

0.B. 2 2807 Lenkrad 7 Zoll luftbereift nur mit Lenkradgabel 2845
0.B. 2 289998 Montageset Lenkrad an Lenkradgabel (Schrauben, Distanzhlsen,

Gewindebuchse)




Antriebsrad

SRE

Adapterplatte 16 Zoll

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Seite 57 von 73

,/ 7 | Y
H— N o |
’ F |
{ b7
i
Nt W | 2
P [ | ! ﬂ. 48
/y & AT
F—a I d em TR
4 o I _,_..—"'
AN | I .-=< \
- f‘\ h L] A}
0 i ( ~ '
J-/._,,/ JFH ] II"'(‘ i i// E \1 = )i,ifl
/ / [ 4 ‘pll I [ i ! / rr"""rﬂrﬂ J,",
5 Lt e ! 1J I i / T -
Faiite B rl / e
] ’J'Ir[J FH rJ : b—o ) 1 'f’,,-
IIJPH',J | o o
‘ h LA i
@ — —d 4 O000 .. 7
f ' |.- 1_", "‘i—-fﬁﬁ ] ! :/ W
WAt A o »
Tfan:ve 1 L7 —0
- !_____L‘ " L ,\/;I. % /| //‘-—\-/
- == d o W rd
— @__‘ll g_r,‘;«-\y_?fﬁ__
| T T A 9~6L=
{ ' f J = —+
4 3 L, s
fr_..“’ 4(\ . {l“/
H I::\"‘"&‘" l h |-
)% 2
N?
1 -
0 O
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-5 2 20157616 Lochplattenadapter fiir 16" Rad incl. Montagematerial
2 3 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30
0.B. 3 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35
3 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4
4 3 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
5 1 Bundbuchse 21x5,8



]

®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Antriebsrad Seite 58 von 73

16 Zoll Rad
P
B R
~
X g
N
] ‘\\ . =
E N A\ #
N Ry Y
1 i
£ 1 § ¥y
SRR
N i (IR T §
~f | I'l :1' 1{-."\ \‘\
D AR AT,
L, — vlin
. NUISARNRY Y/
O AR s
NN o av| [Ay
" \ b :\,“nin \
L= \l‘—”lﬂ,"
\\ L
N, N
33— AR
4 A ‘?"n\‘*
5 Nt
=
- 1)
jt
9
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-9 1 220016 Trommelbremskérper fir 16"-Rad rechts/links
2 1 Reduzierbuchse 10mm
3 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 17
4 1 Sicherungsscheibe Nord-Lock M16
5 1 Mutter M16x1; SW 24
6 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x30
7 3 Scheibe verstarkt @14/6,2x2
8 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4
9 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
10 1 22160003 Antriebsrad 16" mit TRB-Nabe, inkl. Luftbereifung
0.B. 1 22164003 Antriebsrad 16" mit TRB-Nabe, inkl. Pannensicherer Bereifung
11 22160002 Antriebsradfelge 16"
12 1 201612 Luftbereifung 16" (ETRO 47-305)
0.B. 1 200516 Schlauch 16"
0.B. 1 231611 Pannensichere Bereifung 16" (ETRO 37-305)
13 1 220001 Steckachse 12x123, fir Trommelbremsnabe



SRE

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Antriebsrad

Radstandsverlangerung

Seite 59 von 73

7
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-4 1 767602 Radstandsverlangerung rechts
0.B. 1 767601 Radstandsverlangerung links
2 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x40
3 2 Sattelscheibe 12/6,2x2,5
4 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
5-11 2 767604 Verbindungsblech RSVL
6 4 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x25
7 4 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2
8 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
9 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M8x25
10 1 Passscheibe DIN988 - 8x14x0,5
11 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M8




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD
uoas i

Trommelbremsanker

Antriebsrad Seite 60 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-3 2 220005 Trommelbremskérper kpl., inkl. Einschraubadapter und Gegenhalter links/rechts
2 1 Flachrundschrauben DIN 603 M5x25

3 1 Distanzbuchse @18x5,5x10




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Antriebsrad Seite 61 von 73
]

Antriebsrader

B 103 -
- e
— Y-

1

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

0.B. 2 222000 Antriebsradfelge 20 Zoll/Trommelbrems-Nabe

0.B. 2 222200 Antriebsradfelge 22 Zoll/Trommelbrems-Nabe

0.B. 2 222400 Antriebsradfelge 24 Zoll/Trommelbrems-Nabe

0.B. 2 222040 Profilradfelge 20 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring

0.B. 2 222240 Profilradfelge 22 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring

0.B. 2 222440 Profilradfelge 24 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring

1 2 220001 Steckachse ¢12x123, fur Trommelbremsnabe



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Antriebsrad Seite 62 von 73
ElaE

Bereifungen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 202016 Luftbereifung 20 x1" Right Run schwarz (ETRTO-451)
0.B. 2 202216 Luftbereifung 22 x1" Right Run schwarz (ETRTO-489)
0.B. 2 202416 Luftbereifung 24 x1" Right Run schwarz (ETRTO-540)
0.B. 2 202212 Luftbereifung 22 x 1" Marathon plus, schwarz

0.B. 2 202412 Luftbereifung 24 x 1" Marathon plus, schwarz

0.B. 2 202021 Luftbereifung 20 x 1 3/8" grau (ETRTO-451)

0.B. 2 202221 Luftbereifung 22 x 1 3/8", grau (ETRTO-489)

0.B. 2 202421 Luftbereifung 24 x 1 3/8", grau (ETRTO-540)

0.B. 2 200520 Schlauch 20"

0.B. 2 200522 Schlauch 22"

0.B. 2 200524 Schlauch 24"

0.B. 2 232013 Pannensichere Bereifung 20x1", schwarz

0.B. 2 232213 Pannensichere Bereifung 22x1", schwarz

0.B. 2 232413 Pannensichere Bereifung 24x1", schwarz

0.B. 2 232014 Pannensichere Bereifung 20x1 3/8", schwarz

0.B. 2 232214 Pannensichere Bereifung 22x1 3/8", schwarz

0.B. 2 232414 Pannensichere Bereifung 24x1 3/8", schwarz



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Antriebsrad
]

Greifringe

Seite 63 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 302101 Greifring, Edelstahl, 20 Zoll hoch (4 Laschen/ 465 mm)

0.B. 2 302201 Greifring, Edelstahl 22 Zoll standard (4 Laschen/@465 mm)

0.B. 2 302301 Greifring, Edelstahl 22 Zoll hoch (4 Laschen/g 515 mm)

0.B. 2 302401 Greifring, Edelstahl 24 Zoll standard (6 Laschen/@515 mm)

0.B. 2 302501 Greifring, Edelstahl 24 Zoll hoch (6Laschen/g 567 mm)

0.B. 2 302075 Greifring Aluminium, 20 Zoll standard, silber (4 Laschen/@445mm)
0.B. 2 302175 Greifring Aluminium, 20 Zoll hoch, silber (4 Laschen/@¢465mm)
0.B. 2 302275 Greifring Aluminium, 22 Zoll standard, silber (4 Laschen/@482mm)
0.B. 2 302375 Greifring Aluminium, 22 Zoll hoch, silber (4Laschen/@¢515mm)
0.B. 2 302475 Greifring Aluminium, 24 Zoll standard, silber (6Laschen/¢531mm)
0.B. 2 302575 Greifring Aluminium, 24 Zoll hoch silber (6 Laschen/@567mm)
0.B. 2 3420 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 20 Zoll mit 4 Laschen kpl.

0.B. 2 3422 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 22 Zoll mit 4 Laschen kpl.

0.B. 2 342401 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 24 Zoll, mit 6 Laschen kpl.

0.B. 2 34152004 Greifring Maxgrepp-Original 20 Zoll mit 4 Laschen

0.B. 2 34152204 Greifring Maxgrepp-Original 22 Zoll mit 4 Laschen

0.B. 2 34152406 Greifring Maxgrepp-Original 24 Zoll mit 6 Laschen

0.B. 2 3320 Greifring Aluminium 20“, schwarz; PVC-Ummantelung

0.B. 2 3322 Greifring Aluminium 22“, schwarz; PVC beschichtet

0.B. 2 3324 Greifring Aluminium 24“, schwarz; PVC beschichetet




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Antriebsrad
]

Greifringiiberziige

Seite 64 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 322002 Greifring-Uberzug 20 Zoll Silikon fiir 20" Profilrad, 20" LLR hoch, 22" Greifring
Std. Edelstahl, 20" Greifring hoch Edelstahl, DGR 24" Innenring (1400mm)
0.B. 2 322202 Greifring-Uberzug 22 Zoll Silikon fiir 22" Profilrad
0.B. 2 322402 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" Profilrad (1660mm)
0.B. 2 322404 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" Greifring Std. Edelstahl, 22" LLR hoch
0.B. 2 322603 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" LLR hoch, 24" Greifring Std. Edelstahl
hoch, 26" Greifring Std. Edelstahl
0.B. 2 322001 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 20
0.B. 2 322201 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 22

0.B. 2 322401 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 24“




S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Antriebsrad Seite 65 von 73
]

Speichenschutz

| I I _T i;'___f’

1

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 250001 Clip-Halter fiir transparenten Speichensch. Set=20 St.
0.B. 2 252000 Speichenschutz 20“, Unicolor transparent
0.B. 2 252200 Speichenschutz 22“, Unicolor transparent
0.B. 2 252400 Speichenschutz 24“, Unicolor transparent

Design-Dekor-Speichenschutzer konnen Sie unter den folgenden
Internetadressen wahlen:

www.speichen-schutz.de
www.wheelchairgadgets.com




S.@RG® Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Bremsen Seite 66 von 73
ElaE
Kniehebelbremse

Bremsenvarianten

KHB Standard KHE verriegelbar

Anbauvarianten

Bei geschlossenem Bei geschlossenem Bei geschlossenem
Rahmen ohne Rad- Rahmen ohne Rad- Rahmen mit Rad-
standsverlangerung standsverldangerung standsverldngerung

Rahmengrole 1-3 Rahmengrolie 4



®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Bremsen
]

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung:

Seite 67 von 73

Variante:

Anbauvariante

1 35251602 Anbauset fiir Kniehebelbremse bei geschlossenem Rahmen ohne
Radstandsverldangerung

1 35251606 Anbauset flr Kniehebelbremse bei geschlossenem Rahmen Gr.4
(Bremsschiene incl. Montagematerial)

Rahmengrofe 1-3

RahmengroRe 4

1 35251603 Anbauset fir Kniehebelbremse bei geschlossenem Rahmen mit
Radstandsverlangerung

Bremsenvariante

1+3+4 1 352502 Kniehebelbremse Standard, rechts, kpl.

0.B. 1 352501 Kniehebelbremse Standard, links, kpl.

2-5 1 351302 Kniehebelbremse verriegelbar, rechts kpl.

0.B. 1 351301 Kniehebelbremse verriegelbar, links, kpl.

3 2 350017 Abdeckkappe schwarz, 15x6,8

4 1 352518 Bremsbolzen 40 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Lange X, Rechte Seite
0.B. 1 352506 Bremsbolzen gerdndelt 40 mm, inkl. Montagezubehor Lange X, Linke Seite
0.B. 1 352519 Bremsbolzen 50 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Lange X, Rechte Seite
0.B. 1 352507 Bremsbolzen gerandelt 50 mm, inkl. Montagezubehor Lange X, Linke Seite
5 1 350530 Zugschnapper M10 @6 arretierbar, schwarz




®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Bremsen Seite 68 von 73
T

Kniehebelbremse fiir 16 Zoll Rad

L Al

AL Nl

56 5 [il ‘]‘[ ,] V,\ [’ﬂ‘t ’]u
& “@g_ﬁ h_’t' Jf(' Jn‘ tu’l L:: ~

@ ot UL,

]

kﬁiiS(ﬁ&a

R

fL! Af\‘w/wi/'/
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-19 1 35251522 Kniehebelbremse fir 12"/16"-Rad, kpl. Lange X, links/rechts
1-6 2 35251510 Bremsschiene 150 mm C-Profil bei Anbindung 12" Rad incl. Montagematerial
2 2 Bremsschienen-Endstopfen
3 2 Sattelscheibe schwarz Nenn-¢ 28/6
4 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x45
5 2 Sattelscheibe 912/6,2x2,5
6 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
7 2 352504 Bremsgrundkorper Standard, vormontiert, rechts
0.B. 2 352503 Bremsgrundkdérper Standard, vormontiert, links
8 2 352505 Lasche 34, Bd 16x3x50
9-14 2 352590 Montageset Kniehebelbremse mit C-Schiene
9 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x20
10 2 Sicherungsscheibe S6 - FST
11 2 Passscheibe DIN 988 - 12x18x0,5
12 4 Kotfliigelscheibe 8,4x16x1 PE
13 2 Distanzhiilse 8,2 Ro 8x1x8,2
14 2 Vierkantmutter SW 12x5 - M6
15 2 350017 Abdeckkappe schwarz, 15x6,8
16-19 1 352518 Bremsbolzen 40 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Lange X, Rechte Seite
0.B. 1 352506 Bremsbolzen gerandelt 40 mm, inkl. Montagezubehor Lange X, Linke Seite
altern. 1 352519 Bremsbolzen 50 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Lange X, Rechte Seite
0.B. 1 352507 Bremsbolzen gerdndelt 50 mm, inkl. Montagezubehér Lange X, Linke Seite
17 1 Sicherungsscheibe S6 - FST
18 1 Federring DIN 127 - A6
19 1 Li-schr. m. Innensechsk. ISO 7380, M6x20, Links-gew.
0.B. 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x20



SRS

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Bremsen

Seite 69 von 73

Bremshebelverlangerungen

1 3 3
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-2 2 3510 Bremshebelverlangerung, 6 cm gerade mit Kappe
2 2 351011 Rohrendkappe fiir Bremshebel-Verlangerung (2 Stiick)
3-4 2 3512 Bremshebelverldngerung 6 cm gerade mit Kugelknopf/Golfball
4 2 351016 Kugelknopf &. DIN319
altern. 2 351211 Golfball




®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Bremsen Seite 70 von 73
T

Bremsgriff Trommelbremse

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-9 2 352016 Handbremshebel kpl. mit Bedieneinheit (Hdille, Seilzug, Anschlussteile,
Endkappen)
1+2 1 352010 Handbremshebel schwarz, feststellbar
2 1 352011 Klemmbuchse d/D=20/22 (30 mm) fir Handbremshebel bei Profilrohr
3-9 2 352006 Bremsseilzug 1,5x2250 mm mit Hdlle, Einstellschraube, Klemmschraube,

Abschlusshiilsen und Endkappe
Endkappe fir Bowdenzug

AuRenhiille fir Bremszug schwarz, 150 cm lang

AbschluBhiilse gedreht aus Metall, 5, Endkappen

Einstellschraube M6x40 mm inkl. Klemmschraube

Klemmschraube fiir Bowdenzug

Innenzug @1,5x2250mm mit Doppelnippel

O (N | lu |~ W
R R R R R Rk R

Endkappe fir Innenziige 1-1,5 mm Set 2 Stiick



®
SMRG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Zubehér Seite 71 von 73
]

2-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss

GroRe A B C D
1 148 14 5 2,5
2 156 17 6 2,5
3 166 22 7 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 78050204 2-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050205 2-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050206 2-Punkt Beckengurt Gr.3 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur

Selbstmontage

0.B. 1 78050210 Sicherheits-Schutz-Kappe fiir Metallschloss
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fur Gurte mit 25 mm mit Bohrung



®
S.@RG Ersatzteilkatalog Dynamis TSD Zubehér Seite 72 von 73
]

4-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss

GroRRe A B C D E
1 148 14 5 2,5 2,5
2 156 17 6 2,5 2,5
3 166 22 7 2,5 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 78050404 4-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050405 4-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050406 4-Punkt Beckengurt Gr.3 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur

Selbstmontage

0.B. 1 78050210 Sicherheits-Schutz-Kappe fiir Metallschloss
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fur Gurte mit 25 mm mit Bohrung



SRS

Ersatzteilkatalog Dynamis TSD

Zubehor

Seite 73von 73

Brustschultergurt

GroRe A B C D E
1 9 21 27 10 12
2 12 24 36 14 14
3 17 30 42 15 18
4 20 32 48 17 21
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 781001 Brustschultergurt Gr. 1 ohne ReiRverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 781002 Brustschultergurt Gr. 2 ohne ReiBverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 781003 Brustschultergurt Gr. 3 ohne ReilRverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 781004 Brustschultergurt Gr. 4 ohne ReiRverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fur Gurte mit 25 mm mit Bohrung




	ErsatzteilkatalogInhalt.pdf
	Ersatzteilkatalog.pdf

